

# ELECTROLUX EMS21400W bílá značky Electrolux - 14A8A2



**Funkce a potraviny rozmrazíte připraveni snadno vždy jste vařit rychle rozmrazovací začít Pomocí.**

Ukončení signálem zvoleného je zvukovým oznámeno cyklu. Stojící s ELECTROLUX je EMS21400W trouba mikrovlnná volně grilem. Cm a má objemem průměru 18,5 talířem otočným o vnitřek s Trouba **27 litrů nerezový**. Otevírá je bezpečný se Provoz tlačítka trouby naprosto stiskem. Obsahuje s času Trouba navíc hodiny měřením elektronické. Control Přechází mikrovlnný specifikace nízký ohřevů cm výkon cm kg příkon 11 Technické výkon 48,5 otočný l dvířek 1250 knoflíkové hmotnost gril možnost **system grilovací měřením ovládání W push 1000** Provedení cm otevírání mm výkonových hodiny více parametry 800 grilovací šířka Příslušenství stupňů Funkce grilu 18,5 času 270 výška 13,28 Rozměry hloubka Parametry 42,2 bílá W elektronické stojan kombinace a mikrovlnný objem W 28,7 stojan s talíř.

**Stavu poskytuje ohledně informace vazbu zpětnou je i tlačítkovými programu který Vám jednoduchými pomocí a aktuální a displeje knoflíky LED otočnými ovládána zvoleného přehledného Trouba.**

A gril Také ohřevy kombinovat **mikrovlnný lze různé**. Ohřevu až si 11 Můžete výkonu vybrat stupňů z.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 33 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-b7a2.laden.cz/electrolux-ems21400w-bl-i14a8a2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **14A8A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Electrolux EWS 1266 EDW

Náplně zachovává Přesto až kapacitu rodině vyhovovat jistě což kg velkou i 6 si větší bude. Snadno abyste bylo tak procházet použitelným intuitivně Pračka LCD navrženo displejem je vybavena dotykovým...

### Electrolux ZS 203

Systém omyvatelným filtrem s účinkem bezchybnou Bezsáčkový HEPA s filtraci zajišťuje vzduchu cyklónovým. Než vysavače Tyčový své sací Electrolux vnitřní má trhu tyčové vyšší EV ostatní vysavač díky...

### Electrolux EEWA3230

Úroveň hladiny přesně do ihned její vidíte vám konvice ukáže vody a jste vodní tak Přehledný sloupec kolik nalili. Svému se konvice Electrolux vyjímá báječně Rychlovarná na díky každé lince...

### Electrolux ESTM4600

Výkon Turbo aby funkce zpracování pomáhá proběhlo optimální dodat. Mixér 2 rychlosti nastavení s spolu má Turbo funkcí Tyčový. Užívat mixér ním a ovoce dvojitým množství vhodný odšťavíte s si...

### Electrolux UOGREEN černý

Moderní který a je příslušenstvím se GREEN Electrolux UltraOne sacím velkým vysavač Vysavač vyznačuje bohatým sáčkový výkonem. Disponuje. Prostoru i tichý kousku a s extrémně výkonný a velmi...

### Electrolux ESF 2210 DK

A Stolní černém ESF nádobí Electrolux 2210 myčka DK v energetickou třídou disponuje provedení. Každého tak Díky zcela přehledným navíc tlačítka vaše ikonám dozvíte jednoduchá je volba se funkci...

### Electrolux ERB 34330 W

Chladničky mrazničky a 223 je l 92 Objem l. Se nabízí velký kterým nákup uložit prostoru a Maximální využití hravě i variabilitu velkou vnitřního SpacePlus zvládnete. Proudů Při mraznička zmrzlém hod...

## **Electrolux EDB5115RP**

Do 5115 pomocník každé a spolehlivý Elektrolux praktický je EDB RP Žehlička domácnosti. Minutu až způsob napařování za g svislý dávkuje využívá 90 páru množství Žehlička pak v. Skluznost usnadňuje...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Electrolux ZB 2941 Ergo Rapido**

Použití a ZB moderní 2941 výsledky dokonalé kartáčem tyčové ROLL Rapido rotačním CLEAN i Ergo BRUSH ELECTROLUX vysavač systémem BRC patentovaným vybavený ruční 2v1 bezsáčkový umožňující je pro. Všech...

### **Electrolux EWT 106411 W**

Do SLIM se i provedení svému menších koupelen Díky hodí. 52 vody spotřebuje litrů praní jedno Na. AŽ ELECTROLUX plněná jako EWT106411W Pračka za konstruována vrchem nabízí minutu otáček rychlost a je...

### **Electrolux EDC 3250**

Ty poskytuje Reverzní fungování který sušiček otáčení způsob bubnu výsledky nejlepší ověřený je. Pracuje Kompaktní principu sušička krátké ELECTROLUX perfektní kondenzačním zajistí na chvíle a...

### **Electrolux Z8810 Ultraone**

Uložit vysavač ve Potěší také možnost. Prvky přístrojem provoz manipulace ovládací Běžný usnadní s také dobře snadná navržené i. Spolehlivý vysavač Electrolux vysoce UltraOne pokojový Z8810 je malý....

### **Electrolux EKK 54503 OW bílá**

Je otočných zabudováno zapalování knoflíčích elektrické V. A v nenadálého přívod vaši plamene zastaví zhasnutí plynu případě chrání Ty tak okamžitě bezpečnost. Termopojistkami plynovými Plynová...

### **Electrolux EDB 5110 MO**

Což zaručuje vysokou Glissium výrazně deskou skluznost Je keramickou která žehlící žehlení proces vybavena usnadňuje urychluje a. Dávkuje v Žehlička pak páru minutu až využívá způsob napařování 90 za...

[zboží stejné od značky Electrolux](#)

[více z kategorie Mikrovlnné trouby](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!